

男子放下生意陪妻抗癌

不离不弃四处筹钱为其治病

□记者 宋晓华

盐城晚报讯 “我最大的心愿就是希望妻子的病能够得到顺利医治,只是我该上哪儿筹到这么多医疗费?”4月24日,家住建湖高新区翠湖新村的管么红向记者述说了自己的苦恼和困难,妻子周海玲被确诊为卵巢恶性肿瘤,他每天为妻子的治疗费发愁,希望好心人帮帮他们。

今年48岁的管么红和妻子结婚24年,有一个懂事的儿子,管么红做水产生意,妻子在一家皮鞋厂上班,过着平淡而幸福的日子,然而这一切随着妻子的一场病而改变。今年2月份,47岁的周海玲感到肚子胀,胸口堵得难受,在家附近的小门诊治疗了几天没有好转,来到建湖县人民医院作进一步检查时,确诊为卵巢恶性肿瘤。为了给妻子作进一步的治疗,2月17日,管么红带着妻子来到上海复旦大学附属中山医院求医。

“经过20多天的检查和各项化验,医院为妻子制定了治疗方案。”管么红说,按照方案,妻子已做了一个微创手术,接下来要进行五六次的化疗,然后根据治疗效果做一个大手术,如果手术顺利,需要服药治疗5年。目前已用去6万多元,接下来每次化疗的费用是五六千元,加上做手术和后期服药的费用,还需要二三十万元。管么红告诉记者,虽然已办理了异地就诊手续,但很多检查费用和药物都不在报销范围内,自己需要承担很大比例,目前的检查和治疗费用都是借钱垫付的,要等后期回盐城才能报销。

管么红说,接下来的治疗需要五六个月时间,为了配合妻子治疗,他放下建湖的水产生意,陪妻子一起在上海近郊租了一间10平方米左右的房子,吃饭、休息都在这间房子里,虽然离医院比较远,但可以节省一些房租。为了让妻子养好身体,管么红千方百计为妻子加强营养。即使节省着用,房租加上两人的伙食费每天开销也要200多元。没有收入,加上巨额的医疗费用,他们每天都举步维艰。

管么红此前生意失败,欠下几十万元债务,两年前,母亲患乳腺癌已借遍了身边的亲戚朋友。妻子生病后,身边的亲戚朋友依然借钱支持治疗,管么红十分感动。“热心人知道我们的情况后,帮我们在网络上筹款,很多素不相识的好心人捐款给我们。”管么红说,目前已在网上筹到近3万元。

“我已不好意思再跟亲友们借钱了,但妻子的病一定要治,希望好心人援手相助,帮帮我们。”管么红说,作为顶梁柱,他要承担起这个家,要想尽所



周海玲在医院接受治疗。受访者供图



有办法为妻子治病。

如果您愿意帮助这个不幸的家庭,为这个家庭点燃生命的希望,可与记者联系,电话:13705104833(微信同号),或直接与管么红联系,电话:15261906868。

22个家庭相聚线上“云端”品读 线上公益阅读温暖童心

盐城晚报讯 “这次公益阅读活动,让我们做家长的更了解孩子,更想走近孩子,更愿意付出时间陪伴孩子,感谢老师们无私的付出。”昨天,家住盐城经济技术开发区步凤镇的多多妈妈致电晚报帮办平台,对付出时间无偿指导他们全家阅读的老师们表示由衷的感谢。3月14日至4月20日,由3名教师自发组成公益阅读项目团队,帮助了22个家庭进行为期五周的“亲情伴读,阅享童年”线上公益阅读。

记者了解到,这个公益阅读项目团队由一名高校老师和两名幼儿园老师组成,项目团队通过定期推荐伴读绘本,线上发布伴读任务,如亲子示爱、同伴视频、看图讲述、主题绘画、制作小书等,丰富亲情伴读形式,鼓励家长和孩子积极互动。团队老师结合儿童语言发展和绘画表征等专业理论,在云端对每个家庭的阅读表现予以鼓励和指导,家长们纷纷表示受益匪浅。明明妈妈说:“一开始我只是单纯地念给孩子听,念完文字也就结束了。可是公益阅读的老师们通过多样化的阅读任务,让我明白了书不仅可以读,也可以猜、演、画,甚至可以玩。”

本次公益活动让22个不同的家庭相聚线上,共完成了110幅绘画作品,分享共读视频196次,项



通过亲情伴读活动,家长和孩子增进了亲子关系。

目团队也完成了作品评价225次。“大家已经组成了一个凝聚力强的伴读共同体,互相学习,并肩成长。”本次公益项目负责人盐城幼儿师范高等专科学校郭芙蓉老师说,项目团队根据疫情防控管理要求,为所有参与家庭单独颁发了“阅读小达人”和“最佳伴读奖”,并赠送精装绘本一册,希望孩子们能以书为友,打开绘本看世界,也希望本次活动可以激励更多的家庭参与到亲子伴读中。

周鹏 记者 宋晓华 文/图

种植区被生产河隔断

爱心企业主 捐建桥梁助乡村发展



新建的桥梁方便了村民通行。

盐城晚报讯 东台市五烈镇薛岗村的一处种植区被一条生产河隔断,没有桥梁,平时村民们只能绕道行走下地干活,每逢收、种时节农业机械无法进入,困扰着当地村民。江苏乾祺建设有限公司为该村免费修建了一座农路桥,解决了村民们的困难。4月23日上午,薛岗村党总支书记、村委会主任程志华来到该公司,代表全村村民向该公司总经理高国成赠送锦旗,真诚感谢这样的爱心善举。

今年42岁的高国成是五烈镇博岳村村民,中学毕业后一直从事基础设施工程建设。2018年他独资创建了江苏乾祺建设有限公司,常年承揽农业、水利及市政等基础设施工程。2020年,高国成带领工程技术人员进驻薛岗村开展农业开发项目建设,得到当地村组干部以及村民的积极配合与支持,实施的路、水渠、泵站、桥梁等基础设施项目如期高质量完成,及时交付使用,使得该村1000多亩农田直接受益。

在一年多的项目建设施工过程中,细心的高国成了解到,薛岗村由三个自然村庄合并组建,现有10个村民小组,经济基础比较薄弱,全村没有特色产业支撑,集体经营性收入有限,兴办公益性事业较为困难。同时,他了解到,该村六组西南角有一处140多亩的种植区,被一条东西走向的生产河隔断,一直没有配套桥梁。平时村民们只能绕道行走下地干活,每逢收、种时节农业机械无法进入。几任村组领导也想在此修建一座农用桥,但受限于资金问题无法实施。为解决群众困难,高国成主动与薛岗村党总支、村委会协商,提出自愿无偿捐建一座桥梁。

说干就干,经过报批等程序后,2021年11月,高国成马不停蹄设计施工图纸,编制工程预算,组织施工人员进场,选购建设材料。今年4月22日,一座长21米、宽4.5米,造价近18万元的桥梁顺利建成通车。村民们走在桥上,啧啧称赞。

薛岗村党总支书记程志华高兴地表示,桥梁的建成不仅改善了村内的交通环境,方便了群众生产生活,还吸引了不少种植大户前来考察流转土地,可以增加集体收入。

当有人问高国成,无偿捐建桥梁值不值得时,他淡淡一笑说,薛岗村虽然集体经济条件不好,但民风淳朴,乡风文明,村民们很实在,这些深深感染了他。自己创办公司不仅仅是为了赚钱,还要承担社会责任,为村民们捐建桥梁只是自己力所能及的一点贡献而已。

何国庭 记者 宋晓华 文/图